
日にち：　　月　　日

名まえ

1  36cmのテープがあります。
 同じ長さで9つに分けると、１つ分は何cmになりますか。

答え

2  15このボールを5こずつかごに入れます。
 かごはいくついりますか。

答え

答え

3  28dLのジュースがあります。
 4dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

答え

4 クッキーを32こやきました。
1つのふくろに8こずつ入れると、何ふくろできますか。

10

⑩ 仕上げ

式:

式:

式:

式:



日にち：　　月　　日

名まえ

1  36cmのテープがあります。
 同じ長さで9つに分けると、１つ分は何cmになりますか。

４cm答え

2  15このボールを5こずつかごに入れます。
 かごはいくついりますか。

３こ答え

４ふくろ答え

3  28dLのジュースがあります。
 4dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

７こ答え

4 クッキーを32こやきました。
1つのふくろに8こずつ入れると、何ふくろできますか。

10

⑩ 仕上げ 答え

式: 36 ÷ 9 ＝ 4

式: 15 ÷ 5 ＝ 3

式: 28 ÷ 4 ＝ 7

式: 32 ÷ 8 ＝ 4


